ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ 
на 2023-2025 годы
г. Санкт-Петербург                                                                                                         21.12.2022 года
Основание проведения:
Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ, Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ», утвержденного решением муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ от 14.06.2006 года № 24. 
Наименование проекта муниципального правового акта, вынесенного на публичные слушания: проект Решения Муниципального Совета «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ на текущий 2023 г., 2014  - 2025 годы». 

Дата и способ оповещения о времени и месте проведения публичных слушаний:

Информационное сообщение о дате и месте проведения публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ на текущий 2023-2025 годы (далее публичные слушания) опубликовано в информационном выпуске Муниципального Совета и Местной Администрации № 4 от 09.12.2022 года и обнародовано на стендах, размещённых в помещениях Местной Администрации  Муниципального  Совета, а  также  на территории муниципального образования Литейный округ. 
В объявлении о публичных слушаниях жители округа были уведомлены о месте и времени проведения публичных слушаний, порядке и сроках приема предложений и замечаний. Прием предложений от граждан по проекту бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ на текущий 2023, 2024 -2025 годы осуществлялся по электронной почте Муниципального Совета и Местной Администрации, а так же  путем подачи предложений и замечаний в письменном виде через секретаря Муниципального Совета.

Место проведения:


Помещение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ по адресу: Санкт-Петербург, ул. Фурштатская, д. 27.
Начало публичных слушаний: 16 час. 00 мин.

Председательствующий на публичных слушаниях – П.В. Дайняк – Исполняющий обязанности Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ.
Секретарь публичных слушаний – С.Б. Филиппова – ведущий специалист Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ.
Участники публичных слушаний:

Аникина Елена Борисовна – И.о. Главы Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Литейный округ;

Мартыненко Светлана Дмитриевна – заместитель Главы Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Литейный округ;

Гладкова Татьяна Александровна – главный бухгалтер – руководитель финансового отдела Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Литейный;

Ходос Татьяна Сергеевна – руководитель отдела благоустройства Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Литейный округ.

Арцибашева Алена Дмитриевна – главный специалист общего отдела Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Литейный округ.   
Повестка публичных слушаний:


Обсуждение проекта бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ на  текущий 2023, 2024 - 2025 годы. 

Вступительное слово:

Исполняющий обязанности Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ – Дайняк П.В. открыл публичные слушания, и осветил вопрос о порядке проведения публичных слушаний.

Слушали: доклад по проекту Решения Муниципального Совета «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ на  текущий 2023 г., 2024 -2025 годы».

Докладчик - И.о. Главы Местной Администрации Е.Б. Аникина.

Доклад сопровождался демонстрацией слайдов, отражающих фотоматериалы и справочную информацию по проекту местного бюджета на 2023-2025 годы. Докладчиком даны пояснения по основным характеристикам в виде доходов, расходов и дефицита бюджета.

Председательствующий предоставил слово для содоклада: 

- по проекту бюджета по программе благоустройства - руководителю отдела благоустройства Местной Администрации Т.С. Ходос, которая огласила основные направления деятельности и расходы в области благоустройства;

- по проекту местного бюджета по расходам на организацию и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий - заместителю главы Местной Администрации С.Д. Мартыненко. 

Содоклады сопровождались демонстрацией видеоряда.

Вопросы участников публичных слушаний:
Вопрос от жителя округа:

Может ли муниципальное образование запланировать в бюджете расходы на установку ворот или шлагбаумов в арках дворов для ограничения доступа автомобилей?
Ответ руководителя отдела благоустройства Местной Администрации Т.С. Ходос:

Земельные участки, расположенные в арочных проездах, являются ранее учтенными и предназначены для размещения жилого дома (жилых домов), и относятся к общему имуществу собственников жилых и нежилых помещений, расположенных в вышеуказанном жилом доме. 

В связи с чем, все работы по установке заграждающих устройств в арочных проездах, могут быть выполнены только за счет средств собственников жилых и нежилых помещений, расположенных в данном многоквартирном жилом доме.  

Вопрос от жителя округа:

Может ли муниципальное образование увеличить расходы на приобретение билетов для детей на новогодние представления?

Ответ заместителя главы Местной Администрации С.Д. Мартыненко:
Вопрос об увеличении расходов на приобретение билетов для детей на новогодние представления может быть рассмотрен Местной Администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ только после вступления в силу решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ об утверждении местного бюджета на 2023-2025 годы.

Заключительное слово:

С заключительным словом выступил Дайняк П.В., который предложил завершить публичные слушания и вынести все поступившие вопросы и пожелания от жителей округа на обсуждение депутатов Муниципального Совета при рассмотрении вышеуказанного проекта местного бюджета на текущий 2023, 2014 -2025 годы.
По результатам проведенных публичных слушаний приняты следующие решения:

   
1.Признать состоявшимися публичные слушания по проекту бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ на текущий  2023, 2014 -2025 годы.

2.Одобрить проект Решения Муниципального Совета «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ на текущий 2023 г., 2014 -2025 годы» (первое чтение)».

3.Рекомендовать Муниципальному Совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ утвердить проект Решения Муниципального Совета «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ на текущий  2023, 2024 -2025 годы».

4.Обнародовать настоящий протокол публичных слушаний путем размещения на информационных стендах на территории муниципального образования, в помещениях Местной Администрации и Муниципального Совета и на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Литейный округ в сети «Интернет».

Приложение:

- журнал учета предложений и замечаний жителей.

Председатель публичных слушаний                                                                            П.В. Дайняк  

Секретарь публичных слушаний                                                                           С.Б. Филиппова 

Окончание публичных слушаний: 16 час. 35 мин. 
Протокол изготовлен: 23.12.2022 года
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