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Справка-анализ оперативно-служебной деятельности УУП 78 отдела полиции УМВД России по Центральному району г.Санкт-Петербурга за 6 месяцев 2013 года
78 отдел полиции расположен в Центральном районе Санкт-Петербурга. Территория Центрального района - 571 га. Протяженность улиц, проездов, набережных в рамках Центрального района - 56 км.
По данным УФМС по Центральному району, на 01 июля 2013 года количество граждан РФ, зарегистрированных на территории 78 отдела полиции УМВД Росси по Центральному району г.СПб, составило 88 тысяч 320 человек. Национальный состав граждан, проживающих на территории района составляют русские, выходцы из стран СНГ, Европы, Южной и Юго-Восточной Азии, Средней Азии, Ближнего Востока.
На территории района расположено 921 строений, из них жилых 713 Общее количество квартир в жилищном фонде - 25 тысяч 388, из которых: отдельных - 18 тысяч 723, коммунальных - 6 тысяч 665.
Кроме постоянно проживающих и временно зарегистрированных, через район ежедневно мигрирует свыше 1,5 миллионов граждан. В весеннее и летнее время, во время туристического сезона и наплыва гостей города, в том числе иностранных граждан, это число резко возрастает. Историческое развитие и географическое положение определили его назначение и наделили рядом существенных особенностей, резко отличающих его от иных районов города. На территории района издавна расположено и сосредоточено подавляющее большинство памятников - шедевров мирового зодчества, культурно-просветительных учреждений, банков, торговых комплексов, ресторанов, гостиниц, общежитий, предприятий науки и научного обслуживания, высших учебных заведений, различных общественно-политических организаций.
К числу объектов, подверженных совершению на них преступных деяний относятся ночные клубы, кафе, гостиницы, больницы, а также места массового скопления граждан - Невский пр., М.Садовая ул., Дворцовая пл., Манежная пл., пл. Искусств, пл. Белинского, Конюшенная пл., Марсово поле. Также следует отметить, что на территории 78 отдела полиции сосредоточено большое количество гостиниц с проживанием иностранных граждан, которые являются объектами преступных посягательств, по большей части имущественного характера.
В течение 6 месяцев 2013 года подразделения полиции охраны общественного порядка УМВД России по Центральному району г.СПб, задействованные по плану комплексного использования сил и средств полиции по обеспечению общественного порядка и безопасности на территории Центрального района, в системе единой дислокации, направляли свои усилия на стабилизацию оперативной обстановки на улицах и других общественных местах, недопущению чрезвычайных ситуаций при проведении общественно-политических и других массовых мероприятий, повышение результатов работы каждого сотрудника.
Общее количество зарегистрированных преступлений на территории 78 отдела полиции за 6 месяцев 2013 года - 386 (+76 к АППГ), из них тяжких и особо тяжких - 119 (+31 к АППГ). Преступлений линии МОБ - 164 (+28 к АППГ). Удельный вес преступлений превентивной направленности составил 8,3 %.
По видам преступлений: убийств - 4, причинение тяжкого вреда здоровью - 9, кражи - 167, квартирные кражи - 9, грабежи - 26, разбои - 5, преступлений по линии НОН 41, причинение легкого вреда здоровью - 18, угроза убийством - 1, хулиганство - 2, незаконный оборот оружия - 0. Уличных преступлений - 76, из них грабежей на улице - 4, уличных разбоев - 0.
Анализ оперативной обстановки показал, что на территории 78 отдела полиции совершено 76 уличных преступлений. Уровень уличной преступности составил 19,6 %. Общая раскрываемость уличных преступлений 41,4%.
Таким образом, необходимо активизировать патрулирование территории отдела полиции в вечернее и ночное время силами патрульно-постовой службы, а также в дневное время силами участковых уполномоченных полиции. Кроме того, со стороны оперуполномоченных уголовного розыска 78 отдела полиции необходимо активизировать работу со спец. аппаратом и подучетным элементом.

За 6 месяцев 2013 года всего раскрыто 207 (+1 к АППГ) преступлений, раскрываемость составила 60,5%, раскрываемость по линии МОБ составила 69,6%, раскрываемость уличных преступлений 41,4%, удельный вес превентива составил 8,3%.
Показатели 78 отдела полиции могли быть и выше, однако специфика района вносит свои коррективы. Например, практически ежедневно принимали участие в обеспечении общественного порядка при проведении массовых мероприятий. За истекший период 2013 года на территории Центрального района, являющегося главной ареной политических и культурных событий города, проведено 1260 (+318) общественно-политических и культурно-массовых мероприятий общегородского и районного значения. В общей сложности в указанных мероприятиях приняли участие 4 мил. 177 тысяч 509 человек            (+ 873313), общественный порядок обеспечивали 8918 тыс. сотрудников полиции (-2612), в том числе 629 сотрудников 78 отдела полиции. На требуемом уровне обеспечен общественный порядок в период подготовки и проведения Петербургского международного экономического форума и III Международной Конференции Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ) «Атомная энергия в XXI веке», продолжено проведение комплекса мероприятий по подготовке к проведению встречи глав государств и правительств «G 20», на постоянной основе проводятся мероприятия антитеррористической направленности.
Принятые меры, позволили обеспечить в целом своевременное реагирование на изменения оперативной обстановки, устойчивое функционирование системы 78 отдела полиции и, в конечном итоге, способствовали достижению определенных положительных результатов.

Итоги оперативно-служебной деятельности:

            За 6 месяцев 2013 года раскрываемость службы МОБ составила 69,6% и имеются тенденции; к поддержанию и увеличению уровня раскрываемости по линии МОБ, однако на низком уровне остаются показатели по выявлению и раскрытию преступлений превентивной направленности.

За 2013 год силами УУП 78 отдела полиции привлечено к административной ответственности 1262 нарушителей.
Анализируя результаты служебной деятельности по административной практике за 6 месяцев 2013 года видны стабильно положительные результаты.
За нарушение Закона СПб №273-70 от 31.05.2010 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» всего составлено - 53 протоколов, их них за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время на территории СПб - составлено 14.
Приведенные цифры говорят о том, что участковыми уполномоченными полиции не достаточно активно ведется работа на административных участках по наведению порядка на улицах и обеспечению покоя граждан в ночное время.
Также следует отметить низкие показатели по выявлению и пресечению административных правонарушений, связанных с нарушениями миграционного законодательства. Это во многом связано с изменениями, внесенными в истекшем году в миграционное законодательство.
В целом работа признана удовлетворительной. Основными задачами на 3 квартал 2013

года определены: активизация работы по выявлению и привлечению к ответственности лиц - организаторов притонов для употребления наркотических средств и занятия проституцией на территории 78 отдела полиции, а также по выявлению объектов, где осуществляется игорная деятельность (залы игровых автоматов, казино) и привлечению к ответственности лиц, осуществляющих незаконную игорную деятельность, необходимость проведения более тщательной профилактической работы, в том числе среди лиц, состоящих на профилактических учетах в ОВД, повышение процента раскрываемости совершенных уличных преступлений и квартирных краж, а также преступлений превентивной направленности. 
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