ПРОТОКОЛ
проведения отчета перед населением по итогам работы
за 6 месяцев 2013 года участковых уполномоченных
78 отдела полиции УМВД России по Центральному району 
г.Санкт-Петербурга.
В соответствии с графиком в 16 часов 00 минут 24.07.2013 года в муниципальном образовании муниципального округа Литейный округ по адресу: г.Санкт-Петербург, Чайковского ул., д.13 проведен отчет перед населением по итогам работы за 6 месяцев 2013 года участковых уполномоченных 78 отдела полиции УМВД по Центральному району г.Санкт-Петербурга.

Присутствовали:

· начальник 78 отдела полиции УМВД России по Центральному району г.Санкт-Петербурга полковник полиции Мусийко С.В.

· Врио заместителя начальника 78 отдела полиции майор полиции Корольков Д.Д.

· Глава МО МО Литейный округ Дайняк П.В.

· глава Местной Администрации МО МО Литейный округ Бирюкова И.Ю.

- председатель постоянной депутатской Комиссии по культуре, образованию и делам молодежи Чернышов Н.Е.

· 8 участковых уполномоченных 78 отдела полиции.

- жители МО МО Литейный округ - 15 чел.

Начальник 78 отдела полиции УМВД России по Центральному району г.Санкт-Петербурга полковник полиции Мусийко С.В. довел до населения состояние оперативной обстановки и меры, принимаемые личным составом 78 отдела полиции по обеспечению общественного порядка, общественной безопасности и борьбе с преступностью на обслуживаемой отделом полиции территории.

Врио заместителя начальника 78 отдела полиции УМВД России по Центральному району г.Санкт-Петербурга майор полиции Корольков Д.Д. довел до населения результаты работы участковых уполномоченных за 6 месяцев 2013 года, разъяснил нормы и требования действующего законодательства, положения Конституции РФ о правах и обязанностях человека, основные нормы УПК, нормы уголовного и административного законодательства, нормы закона «О полиции», Законов СПб.

Участковые уполномоченные 78 отдела полиции УМВД России по Центральному району г.Санкт-Петербурга совместно с представителями МО МО Литейный округ ответили на задаваемые жителями вопросы, в т.ч. по проблемам благоустройства, эвакуации автотранспорта, наркомании и бродяжничеству.

Жителями были высказаны пожелания по активизации работы участковых уполномоченных полиции с лицами, допускающими правонарушения в сфере благоустройства, наркоманами, а так же выражена благодарность за разрешение вопросов, по которым они обращались в ОВД.
Работа сотрудников 78 отдела полиции в целом оценена как удовлетворительная.

Начальник 78 отдела полиции 

полковник полиции С.В.Мусийко
Глава МО МО Литейный округ
П.В.Дайняк
