Отчет
о работе дружины за 5 месяцев 2013 на территории МО Литейный округ
На территории Центрального района с 1997 года действует Общественная организация «Центр охраны Центрального административного района Санкт-Петербурга» (ОО «ЦООП»), основным видом деятельности которой является оказание помощи правоохранительным органам в поддержании правопорядка на территории нашего района. ОО «ЦООП» является исполнительным органом Районного штаба народной дружины. 
ОО «ЦООП» располагается по адресу: ул. 5-я Советская, д.28.
В настоящее время на ОО «ЦООП» замыкаются 54 аттестованных дружинника ОО «ЦООП» и 22 гражданина, заключивших договор непосредственно с УМВД Центрального района.
Основными направлениями работы дружинников являются:

· работа с участковыми уполномоченными полиции;

· совместное патрулирование с нарядами патрульно-постовой службы;

· проведение рейдов в сфере потребительского рынка;

· участие в массовых мероприятиях;

· участие в оперативно-профилактических операциях по линии полиции общественной безопасности и криминальной полиции.

ОО «ЦООП» заключила договора о взаимодействии со всеми муниципальными образованиями района.

За пять месяцев 2013 года осуществлено 315 рейдов, в которых приняло участие 980 дружинников. Задержано 286 правонарушителей, посещено 1788 объектов (чердаки, подвалы, внутридомовые территории, территории, прилегающие к детским и общеобразовательным учреждениям), 322 квартиры и 36 торговых точек.

За это же время дружинники приняли участие в 45 массовых мероприятиях, проводимых на территории нашего района. Из них: 
· 4 – городских, 71 человек, 388 часов;
· 34 – районных, 211 человек, 827 часов;

· 7 – муниципальных, 38 человек, 154 часа.

В том числе, на территории МО Литейный округ осуществлено 12 рейдов с участием дружинников (40 чел./выходов). Задержано 8 правонарушителей, посещено 132 объекта, 27 квартир и 6 торговых точек.

Дружинники приняли участие в массовых муниципальных мероприятиях. 

Сбор, инструктаж, комплектование групп, получение бланка отчета на дежурство и жилетов дружины производится централизовано для всех общественных формирований в помещении ОО «ЦООП» под руководством старшего инспектора ОУУП и ПДН по работе с общественными формированиями правоохранительной направленности майором полиции В.В. Конюком.

Приведенные результаты деятельности ОО «ЦООП» свидетельствуют об оказании дружинниками значительной помощи УМВД в обеспечении правопорядка и профилактике правонарушений.

ОО «ЦООП» приглашает граждан, желающих принять участие в наведении порядка на территории района, вступить в ряды ее дружинников.

Желающие могут обратиться по адресу: ул. 5-я Советская, д. 28 к старшему инспектору ОУУП и ПДН по работе с общественными формированиями правоохранительной направленности майору полиции В.В. Конюку. Контактный телефон: 274-38-48.
Начальник ОО «ЦООП»
В.А. Поставнин

