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	Сегодня, подводя итоги деятельности за 2017 год, полагаю, что в целом наше Управление с поставленными задачами в истекшем периоде справилось.
За 12 месяцев 2017 года на территории Центрального района г. СПб проведено 1426 мероприятий (в том числе по обеспечению охраны общественного порядка при проведении Кубка конфедераций).
Оперативная обстановка на территории Центрального района характеризовалась снижением числа зарегистрированных преступлений на 8,3%, также уменьшилось количество преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких составов на 4,9%. 
Как положительный момент работы, хочется отметить прирост раскрытых преступлений (+22). Уровень преступности на территории района уменьшился на 129,3%.  
Оценивая вклад подразделений в раскрытии преступлении, с лучшей стороны хотелось бы отметить Отдел экономической безопасности и противодействия коррупции (+50), Отдел вневедомственной охраны Росгвардии  (+28), Отдельный батальон патрульно-постовой службы полиции  (+11). Данные подразделения внесли значительный вклад в увеличение числа раскрытых преступлений.
В течение 2017 года приоритетными направлениями работы являлись борьба с кражами всех видов собственности, незаконный оборот наркотических средств, а также, борьба с незаконной и несанкционированной торговлей на территории района и нелегальной миграцией. 
Из незаконного оборота сотрудниками органов внутренних дел изъято  3444 гр. наркотических средств.
В отчетном периоде текущего года снизилось количество преступлений, совершенных в общественных местах на 23,1%, в том числе  на улицах Центрального района на 29,5%.
Снизилось на 17,5% число преступлений, совершенных несовершеннолетними. 
За 12 месяцев 2017 года число дорожно-транспортных происшествий снизилось на 2,2%, число погибших снизилось на 16,7%. Количество ДТП с участием несовершеннолетних  уменьшилось на 27,3%. 
Для успешного продолжения оперативно-служебной деятельности необходимо продолжить реализацию намеченных мероприятий, активизировать проведение оперативно-профилактических мероприятий, направленных на укрепление общественного порядка и безопасности.
	В заключении, хочу поблагодарить весь руководящий и личный состав за проделанную работу.
	В 2018 году нам необходимо сосредоточить основные силы на решение задач  поставленных Управлением:
-  уделять особое внимание борьбе с незаконным оборотом и сбытом наркотических средств;
- принимать меры по снижению преступлений с экономической направленностью, а так же, по пресечению коррупционных преступлений;
- пресекать преступные мошеннические действия по средствам платежных карт и оказания услуг в сфере интернет - ресурсов;
- исключить на территории Центрального района незаконную и несанкционированную торговлю.
	Надеюсь, что каждый руководитель совместно с личным составом приложит максимум усилий к активизации работы в оперативно-служебной деятельности, и в свою очередь, положительно повлияет на общие результаты Управления по данному направлению.
	Руководство УМВД рассчитывает на дальнейшее тесное взаимодействие в вопросах обеспечения правопорядка и борьбы с преступностью всех силовых структур, муниципальных образований и исполнительных органов власти, в лице Администрации Центрального района, а также на поддержку и понимание проводимой нами работы всех сотрудников.

