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[bookmark: _GoBack]Во исполнение п. 6.9 приказа прокурора города от 11.09.2018 № 122  «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью» направляю информацию для размещения на сайте: «После вмешательства прокуратуры возбуждено уголовное дело о мошенничестве»
Прокуратура Центрального  района провела проверку по обращению представителя общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего продажу транспортных средств.
При проведении проверки установлено, что в отделе ЭБ и ПК УМВД России по Центральному району Санкт-Петербурга зарегистрирован материал проверки по факту  совершения возможных мошеннических действий в отношении юридического лица. 
Прокуратура района, изучив материалы, находящиеся в производстве, выявила факты волокиты, а также дала указания о проведении конкретных проверочных мероприятий, направленных на принятие окончательного процессуального решения.
В ходе выполнения указаний, данных по материалу проверки по жалобе заявителя, возбуждено головное дело по признакам преступления предусмотренного ст. 30 ч.3, ст. 159 ч. 4 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).
Ход расследования находится на контроле прокуратуры района.
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