2



[bookmark: _GoBack] «По иску прокурора организация устранит нарушения природоохранного законодательства»

Прокуратура Центрального района поддержала исковое заявление природоохранного прокурора Санкт-Петербурга в Дзержинском районном суде Санкт-Петербурга.
На основании информации Комитета по природопользованию и охраны окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга природоохранная прокуратура провела проверку соблюдения ОАО «Росвуздизайн» законодательства об охране окружающей среды при осуществлении деятельности на Соляном переулке.
Проверкой установлено, что Общество не провело инвентаризацию выбросов вредных «загрязняющих» веществ в атмосферный воздух и их источников, а также не получило нормативы выбросов таких веществ.
Профильным Комитетом организация привлечена к административной ответственности по ст. 8.1 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований). Однако нарушения по состоянию на декабрь 2018 года не устранены.
В связи с чем, в суд с исковым заявлением обратился природоохранный прокурор. 
Решением Дзержинского районного суда Санкт-Петербурга 28 февраля                   2019 года иск прокурора удовлетворен в полном объеме, организацию обязали устранить нарушения после вступления судебного акта в законную силу.


Старший помощник прокурора Центрального района Санкт-Петербурга
юрист 1 класса А.Ф. Говера
