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Прокуратура Центрального района Санкт-Петербурга провела проверку по обращению гражданина по факту нарушений его трудовых прав со стороны ООО «Комбуча».
Гражданин на основании трудового договора в августе 2018 года назначен на должность менеджера в данной организации.
В ноябре 2018 года он уволен по соглашению сторон, вместе с тем заработная плата за сентябрь и октябрь 2018 года ему выплачена лишь в феврале 2019 года, денежная компенсация в нарушение ст. 326 ТК РФ не выплачена до настоящего времени.
[bookmark: _GoBack]Вышеуказанное свидетельствует о многочисленных нарушениях трудового законодательства РФ в деятельности Общества.
Условиями выявленных нарушений явилось ненадлежащее отношение руководства и должностных лиц Организации к своим обязанностям, причинами является формальный подход к их исполнению, а также отсутствие принципиальной позиции по соблюдению действующего законодательства, следствием чего явилось ущемление прав застрахованных лиц на обязательное страховое обеспечение по обязательному пенсионному страхованию. 
Игнорирование руководства Общества обязанности работодателя по соблюдению законодательства о труде явилось следствием ущемления прав сотрудника на своевременную оплату труда.
Прокурор района в адрес генерального директора Общества внес представление об устранении нарушений трудового законодательства.
Прокуратура района контролирует устранение нарушений.
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