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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Центрального района Санкт-Петербурга проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны труда в деятельности ООО «Северная Венеция», при эксплуатации строительных лесов при выполнении работ по капитальному ремонту фасадов многоквартирного дома, расположенного по адресу: Санкт-Петербург, ул. Чехова, д. 4, лит. Б.
В ходе проверки деятельности организации выявлены многочисленные нарушения законодетельства об охране труда, а именно в местах подъема работников на леса и подмости не размещены плакаты с указанием схемы их размещения и величин допускаемых нагрузок, а также схемы эвакуации работников в случае возникновения аварийной ситуации-металлические строительные леса не заземлены (занулены) сразу после их установки на место, до начала каких-либо работ; средства подмащивания не имеют ровные рабочие настилы с зазором между досками не более 5 мм, а при расположении настила на высоте 1,3 м и более - ограждения и бортовые элементы; металлические строительные леса не заземлены сразу после их установки до начала каких-либо работ, что в дальнейшем может привести к несчастным случаям на строительном участке.
Прокуратура района в отношении должностного и юридического лица Общества возбудила дело об административном правонарушении, по                               ч. 1 ст.5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации), а также внесла в адрес генерального директора представление об устранении нарушений закона.
Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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